AEBIOITEPIEPT'A

O apBuog 9501 TIEQLEYEL 0TV TEPLOBO TOL OAOLG TOLG SPNPLoLE StadoYIUX EXTOG TOL
98.

H meptoddg tou éyet 198 dmepio: IMopatnenote ot 2*99=198

O aptBpog 99;001, TEQLEYEL OTNY TeELOBO TOL OAOLG TOLG TELPNPLOLG StadoyIUd EXTOG
oL 998.

H meptoddg tou eyet 2997 dnepla: [Topatnenote Ott: 3*999 = 2997

O apbuog 99980001 TEQLEYEL 0TV TEPLOBO TOL OAOLG TOLG TeTEAPTPLOLS Stadoynd

entog tov 9998.

H meplodog tov éyet 39996 Ynpia: INapxtnpnote ot 4*9999 = 39996

O apBpog

9999800001 TEQLEYEL OTNV TEPLOBO TOL OAOLG TOLG TevTadnPLovg Stadoyind

entog Touv 99998.

H meplodog tou éyet 499995 dnplac: ITopatnenote ot 5*99999 = 499995

ATO Tt TUEATAVE® PAIVETAL L KOLUMUETOI» TOL ToTeLw OTL wmoel vo enextolel

TLQAUTIE QL.

I'e tovg napamavew xpbpoie, o aEtbuog twv Ynpiwy g meptodov  Beebnue pe ™V
Bonbetx g unyavne Wolfram Alpha).



'Etot hownov o aptbpoc TIEQLULEVOLE VO TTEQLEYEL OTNV MePLOBO TOL OAOLG

999998000001’
Toug eadnprovg extdg Tov 999998, 1 Se Teplodog Tov va amoteleitat ATO:

6*999999 =5999994 {npix, nox.

OIOPENTINOX I'TANNHX



